YK 621.78.01
OuneHka cpoka OKyNaeMOCTH 3aTPAT Ha COOPYAKEeHUE MOLYILHOIO
(moxysnn M-I u M-II) yandpuunupoBanHoro pekyneparopa
JUUISl BBICOKOTEMIIEPATYPHBIX TEIUIOTEXHOJIOTHI 3aT0TOBUTEIbHBIX
U MeXaHOCOOPOYHBIX MPOM3BOICTB MAIMHOCTPOUTEIbHBIX 32aB0O/I0B

HECEHUVK A.I1., PeixoBA T.B., HInjiyIoBCKMii B.B.,
xoBunk J.1., KAuapr N.JI.
Benopycckuii HallMOHANbHBIA TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
OAO «MuHCKHH aBTOMOOMIBHBIN 3aBOI

Orenka BBIONHsIIACh A1 pekynepatopa M-II k meun ¢ pacxomom razo000-
passoro Tommuea B =150 m>/uac u yciosumit: B =150 m%/u; t” =250 °C;
t. =900 °Cu F =7 .

ITpu sTom umcno moxyneit M-II, oOpa3yronux MOBEPXHOCTh TEINIOOOMEHA
cocraBut Ny, ,, =8 u F =8 v,

OO6mmas Macca peKyreparopa u3 4yryHa «CHiiam OyneT

my;5 =4-134 =536 «r;
My_in =8-536 =4290 «r.

3aTparThl Ha COOPY>KEHUE peKyIlepaTopa B cOOpe IPU CTOUMOCTH JIUTEHHOro
yyryHa «cuinaim» npu 11=150 y.e./r (mo ganaeiM OAO «MA3» Ha 03.2010)
I =800 y.e./t;

K= My_, =3440 y.e.

OKOHOMHYECKHH 3((HEKT OT BHEAPEHHS PEreHEPaTUBHOIO TEIUIOUCIIONB30-

Banus coctaBuT 17 % umu O =150-017 = 25,5 M*/aac.

[pu rogoBoMm (horme pabodero Bpemeru B 6000 gacoB, 3amumiem
3, =9-6000 =153000 = 153000 m*/rox.
Wnu B nenprax 3?930 =32232 y.e./ron (1, =632000 py6./1000 M® 110 j1aH-
HbIM OAO «MA3» Ha 03.2010).
Cpok okymaemoctu ipu o = 0,5 cocraBur
3440

K=———0,5=0,213 roza.
32232

Wm onleHOYHBIH CPOK OKYTIaeMOCTH OyaeT
Kou = 2,6 Mecsma.

C YUYE€TOM JOIMOJJHUTECIBHBIX 3aTpaT CpPOK OKYHNAa€MOCTH COCTaBUT TpHU
Mecsana.
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